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1. Опис курсу 

 

2. Анотація до курсу 
Освітня компонента «Філософські засади та методологія наукового дослідження» € 

складовою частиною обов’язкових навчальних дисциплін циклу загальної підготовки. 
Курс спрямований на надання здобувачам третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти необхідного обсягу знань спрямованих на розвиток пізнавальних можливостей у 
майбутніх докторів філософії, їх дослідницького і творчого потенціалу в процесі оволодіння 
історико-філософськими знаннями про особливості виникнення, становлення і розвитку 
наукової думки і сучасного знання. 

Завдання вивчення курсу «Філософські параметри сучасного знання» сприяють 
формуванню у майбутніх докторів філософії якості високоосвіченої особистості на основі 
синтезу знань про Історію розвитку наукової думки; розуміння трансформації сучасного 
знання в Історичному аспекті, послідовності його розвитку, тенденцій й перспектив його 
подальшого вдосконалення. 
3. Мета і завдання курсу 

Мета: дослідження трансформацій наукового знання в історичному аспекті, 
послідовність його розвитку в світі, специфіки наукового знання, його зв’язку з суспільно- 
історичними умовами і станом духовного життя, культурою, тенденції й перспективи його 
подальшого вдосконалення. 

Соціокультурний контекст розвитку наукових знань розкриває дієву роль науки у 
вирішенні соціально значущих проблем у різних сферах суспільного життя (вихованні, 
навчанні, етиці відносин між людьми тощо). Тобто засвоєння дисципліни в контексті курсу 
«Філософські параметри сучасного знання» націлене на виховання у майбутніх докторів 
філософії відповідального ставлення до майбутньої професійної діяльності. Програма курсу 
охоплює усі основні теми і розділи курсу «Філософські параметри сучасного знання», формує 
у аспірантів неупереджений, недогматичний, філософський погляд на різні наукові теорії, 
течії, школи і напрями.

Назва освітньої компоненти Філософські засади та методологія наукового 
дослідження 

 

Тип курсу Обов’язкова компонента (цикл загальної підготовки) 
Рівень вищої освіти Третій рівень вищої ОСВІТИ 
Кількість кредитів/годин 4 кредити і 120 годин 
Семестр 1-й семестр 
Викладач Попова Олена Вікторівна (Olena Popova), доцент, 

кандидат філософських наук, доцент кафедри психології 
та соціальної роботи 
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   AJ&hl-ru 
Посилання на сайт https://cutt.lv/W025atf 

Контактний телефон +38(095)5391017 
E-mail викладача: 01ena.PoDova(3),vsDu.tdu.ua 

Г рафік консультацій Раз на тиждень відповідно до графіка консультацій 
Форма контролю Екзамен 

 






























